

Високи представник за БиХ Кристијан Шмит изјавио је да је за дијалог различитих субјеката у Федерацији БиХ, али и да преферира корисну помоћ свих суседних земаља у решавању кризе у БиХ, као и да су му, у том смислу, веома корисни разговори са председником Србије Александром Вучићем.



Кристијан Шмит је за агенцију *Тањуг*, на питање да ли се криза у БиХ може решити дијалогом или се рачуна да је решење притисак на Републику Српску и Милорада Додика, рекао да би разговор унутар БиХ, али и Српске, био пожељан.

Шмит тај разговор види пре свега са, како каже, политичарима који се не слажу са Додиком, а којих у том ентитету има доста.

"Проблем није у дијалогу међународне заједнице и њега (Додика), многи људи разговарају са њим, а ја сам позвао њега и доста важних људи га је позвало да

разговара са мном. Морамо да разговарамо у име доброг развоја земље и уопште не одбијам предлоге зато што долазе из РС. Ја морам да будем неутралан", рекао је Шмит.

Позвао је Додика да се, како каже "спусти на земљу".

Како је рекао, актери желе да разговарају, али да међународна заједница не може да му понуди да разговара само са њим, јер, каже, у Републици Српској има доста других политичара и они се сви не слажу са српским чланом Председништва БиХ.

На питање да ли себе, с обзиром на оспоравања његовог легитимитета, види као човека који може да разреши актуелну кризу у БиХ, Шмит каже да он може да допринесе решењу на најбољи могући начин.

"Ово не би требало да се персонализује. Ја сам овде 100 дана, имам доста политичког искуства и политички сам посвећен решавању проблема. Убеђен сам да треба да допринесем овоме онолико колико могу, али то неће вредети без помоћи других. Проблем је што политичари причају са политичарима, а требало би људи са људима", рекао је Шмит.

"Разговори са Вучићем веома корисни"

Шмит истиче и да су му разговори са председником Вучићем веома корисни, као и да је добро разговарати о различитим позицијама, опсервацијама, одговарајући на питање колико су му важни разговори са Александром Вучићем председником Србије, која је потписница Дејтонског споразума.

"То је од велике помоћи и добро је што не морам да се представљам председнику Вучићу или другим политичким лидерима из Србије јер сам и пре био овде. Београд и Сарајево су ваздушном линијом близу и уколико буде потребе разговараћемо у зависности од ситуације. Видећемо. Волим да долазим у Београд", рекао је високи представник.

